
＜アンケート参加年齢構成･男女構成＞

1．当院の選択理由(当院受診の選択理由に該当するものを複数選択）

外来患者アンケート調査の結果について

　１１月１８日（月）から２２日（金）までの５日間にわたり、「よりよい病院づくり」の基礎資料とするために実施し

たアンケート調査の結果をご報告いたします。期間中に、外来患者をはじめ来院された

８１６人の方から回答をいただきました。ご協力ありがとうございました。

　調査は、５段階で評価していただきました。なお、未回答のものは母数から除外しました。
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選択理由



２．院内施設面についての質問

３．職員の接遇面についての質問

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

病室・浴室・トイレなど

建物や設備

清掃の状況

食堂

売店

案内や掲示のわかりやすさ

駐車場

５．満足 ４．やや満足 ３．普通 ２．やや不満 １．不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師との対話

看護師の対応

事務職員の対応

薬剤師の対応

検査職員の対応

リハビリ職員の対応

相談員の対応

栄養士の対応

その他のスタッフの対応

要望や苦情への対応

５．満足 ４．やや満足 ３．普通 ２．やや不満 １．不満



４．診療面についての質問

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

診察までの待ち時間

診察時間

医師による診療・治療内容

痛みの症状を和らげる対応

精神的なケア

プライバシー保護の対応

安全面への配慮

受付手続き

会計手続き

家族への情報提供

５．満足 ４．やや満足 ３．普通 ２．やや不満 １．不満



５．研修医に関する質問

①臨床研修病院の指定について ②研修医に期待すること（自由意見）

６．陶生病院を親しい方にすすめようと思うか
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研修医に期待すること

11 技術・知識の向上

12 思いやりのある態度

13 説明力の向上

14 研修システムについて

16 励まし

17 その他
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